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DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

Agency Information Collection
Activities: New Information Collection;
Comment Request

ACTION: 30-day notice of information
collection under review: Visa Processing
Fee Payment; OMB control No. 1615—
New.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection was
previously published in the Federal
Register on March 3, 2011, at 76 FR
11805, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did not receive
any comments.

The purpose of This notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until June 8, 2011.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), and to the Office of Management
and Budget (OMB) USCIS Desk Officer.
Comments may be submitted to: USCIS,
Chief, Regulatory Products Division,
Office of the Executive Secretariat,
Clearance Officer, 20 Massachusetts
Avenue, Washington, DC 20529-2020.
Comments may also be submitted to
DHS via facsimile to 202-272-0997 or
via e-mail at rfs.regs@dhs.gov, and to the
OMB USCIS Desk Officer via facsimile
at 202—-395-5806 or via e-mail at
oira_submission@omb.eop.gov. When
submitting comments by e-mail please
make sure to add Visa Processing Fee
Payment in the subject box. Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the

proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
New information collection.

(2) Title of the Form/Collection: Visa
Processing Fee Payment.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: No Form
Number; U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS).

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. This information collection
is necessary for USCIS to track payment
of the visa processing fee and reconcile
the payment received in the Federal
Financial Management System (FFMS),
and the applicant’s file.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 500,000 responses at 10
minutes (.166 hours) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 83,000 annual burden hours.

If you need a copy of the information
collection instrument, please visit the
Web site at: http://www.regulations.gov.

We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Products Division, Office of
the Executive Secretariat, Clearance
Officer, 20 Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20529-2020;
Telephone 202-272-8377.

Dated: May 3, 2011.
Sunday Aigbe,
Chief, Regulatory Products Division, Office
of the Executive Secretariat, U.S. Citizenship
and Immigration Services, Department of
Homeland Security.
[FR Doc. 2011-11166 Filed 5-6—11; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Customs and Border Protection

Agency Information Collection
Activities: Documentation
Requirements for Articles Entered
Under Various Special Tariff Treatment
Provisions

AGENCY: U.S. Customs and Border
Protection (CBP), Department of
Homeland Security.

ACTION: 60-Day Notice and request for
comments; Extension and revision of an
existing collection of information: 1651—
0067.

SUMMARY: As part of its continuing effort
to reduce paperwork and respondent
burden, CBP invites the general public
and other Federal agencies to comment
on an information collection
requirement concerning: Documentation
Requirements for Articles Entered
Under Various Special Tariff Treatment
Provisions. This request for comment is
being made pursuant to the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L 104—-13).
DATES: Written comments should be
received on or before July 8, 2011, to be
assured of consideration.

ADDRESSES: Direct all written comments
to U.S. Customs and Border Protection,
Attn: Tracey Denning, Regulations and
Rulings, Office of International Trade,
799 9th Street, NW., 5th Floor,
Washington, DC 20229-1177.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information
should be directed to Tracey Denning,
U.S. Customs and Border Protection,
Regulations and Rulings, Office of
International Trade, 799 9th Street,
NW., 5th Floor, Washington, DC 20229—
1177, at 202—-325-0265.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: CBP
invites the general public and other
Federal agencies to comment on
proposed and/or continuing information
collections pursuant to the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13).
The comments should address: (a)
Whether the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimates of the burden of the
collection of information; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; (d)
ways to minimize the burden including
the use of automated collection
techniques or the use of other forms of
information technology; and (e) the
annual costs burden to respondents or
record keepers from the collection of


mailto:oira_submission@omb.eop.gov
http://www.regulations.gov
mailto:rfs.regs@dhs.gov

Federal Register/Vol. 76, No. 89/Monday, May 9,

2011/ Notices 26751

information (a total capital/startup costs
and operations and maintenance costs).
The comments that are submitted will
be summarized and included in the CBP
request for Office of Management and
Budget (OMB) approval. All comments
will become a matter of public record.
In this document CBP is soliciting
comments concerning the following
information collection:

Title: Documentation Requirements
for Articles Entered Under Various
Special Tariff Treatment Provisions.

OMB Number: 1651-0067.
Form Number: None.

Abstract: U.S. Customs and Border
Protection (CBP) is responsible for
determining whether imported articles
that are classified under Harmonized
Tariff Schedule of the United States
(HTSUS) subheadings 9801.00.10,
9802.00.20, 9802.00.25, 9802.00.40,
9802.00.50, and 9802.00.60 are entitled
to duty-free or reduced duty treatment.
In order to file under these HTSUS
provisions, importers, or their agents,
must have the declarations that are
provided for in 19 CFR 10.1(a), 10.8(a),
and 10.9(a) in their possession at the
time of entry and submit them to CBP
upon request. These declarations enable
CBP to ascertain whether the statutory
conditions and requirements of these
HTSUS provisions have been satisfied.
CBP proposes to add the declaration
filed under HTSUS 9817.00.40 in
accordance with 19 CFR 10.121 to this
information collection.

Current Actions: CBP proposes to
extend the expiration date of this
information collection with a change to
the burden hours resulting from
updated estimates of the response time,
and the addition of HTSUS 9817.00.40.
There are no other changes to the
information being collected.

Type of Review: Extension and
Revision.

Affected Public: Businesses.

Estimated Number of Respondents:
19,455.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 3.

Estimated Number of Total Annual
Responses: 58,335.

Estimated Time per Response: 1
minute.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 933.

Dated: May 3, 2011.

Tracey Denning,

Agency Clearance Officer, U.S. Customs and
Border Protection.

[FR Doc. 2011-11246 Filed 5-6—11; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-14-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-5500-N—15]

Notice of Availability: Notice of
Funding Availability (NOFA) for HUD’s
Fiscal Year (FY) 2011 Lead Technical
Studies and Healthy Homes Technical
Studies Programs

AGENCY: Office of the Chief of the
Human Capital Officer, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: HUD announces the
availability on its Web site of the
applicant information, submission
deadlines, funding criteria, and other
requirements for HUD’s FY2011 Lead
Technical Studies and Healthy Homes
Technical Studies Programs NOFA.
Specifically, this NOFA announces the
availability of approximately $2.5
million, of the total amount available,
approximately $500,000 is for Lead
Technical Studies and approximately $2
million is for Healthy Homes Technical
Studies. The funding is made available
under the Department of Defense and
Full-Year Continuing Appropriations
Act, 2011, Public Law 112-10, approved
April 15, 2011.

Purpose: The purpose of these
programs is to fund technical studies to
improve existing methods for detecting
and controlling lead-based paint and
other housing-related health and safety
hazards; to develop new methods to
detect and control these hazards; and to
improve our knowledge of lead-based
paint and other housing-related health
and safety hazards.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
NOFA providing information regarding
the funds available, application process,
funding criteria and eligibility
requirements, application and
instructions can be found using the
Department of Housing and Urban
Development agency link on the
Grants.gov/Find Web site at http://
www.grants.gov/search/agency.do. A
link to the funding opportunity is also
available on the HUD Web site at
http://portal.hud.gov/hudportal/
HUD?src=/program_offices/
administration/grants/fundsavail. The
link from the funds available page will
take you to the agency link on
Grants.gov.

The Catalogue of Federal Domestic
Assistance (CFDA) number for the Lead
Technical Studies Program is 14.902.
The Catalogue of Federal Domestic
Assistance (CFDA) number for the
Healthy Homes Technical Studies
Program is 14.906. Applications must be
submitted electronically through
Grants.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Questions regarding specific program
requirements should be directed to the
agency contact identified in the program
NOFA. Program staff will not be
available to provide guidance on how to
prepare the application. Questions
regarding the 2011 General Section
should be directed to the Office of
Grants Management and Oversight at
(202) 708-0667 or the NOFA
Information Genter at 800—~HUD-8929
(toll free). Persons with hearing or
speech impairments may access these
numbers via TTY by calling the Federal
Information Relay Service at 800-877—
8339.

Dated: May 3, 2011.
Barbara S. Dorf,

Director, Office of Departmental Grants
Management and Oversight, Office of the
Chief of the Human Capital Officer.

[FR Doc. 2011-11156 Filed 5-6-11; 8:45 am]
BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service
[FWS-R5-R-2010-N284; BAC-4311-K9-S3]

Prime Hook National Wildlife Refuge,
Sussex County, DE; Comprehensive
Conservation Plan and Environmental
Impact Statement

AGENCY: Fish and Wildlife Service,
Interior.

ACTION: Notice of intent; request for
comments.

SUMMARY: We, the U.S. Fish and
Wildlife Service (Service), intend to
prepare a comprehensive conservation
plan (CCP) for Prime Hook National
Wildlife Refuge (NWR) in Sussex
County, Delaware. An environmental
impact statement (EIS) evaluating effects
of various CCP alternatives will also be
prepared. We provide this notice in
compliance with our CCP policy to
advise other Federal and State agencies,
Tribes, and the public of our intentions,
and to obtain suggestions and
information on the scope of issues to
consider in the planning process. We
are also requesting public comments.
This notice also advises the public that
we have reconsidered a 2005 notice, in
which we announced our intention to
develop an environmental assessment
(EA) for the refuge. Comments already
received in response to the previous
notice will be considered during
preparation of the subject CCP/EIS.
DATES: To ensure consideration, please
send your written comments by June 23,
2011. We will announce opportunities
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